

2015年6月30日

関係各位

株式会社セルシス

日本初!マンガ界初!"1 つの作品"が"多数"のマンガ編集部に届く「第 3 回 World MANGA Contest」に「CLIP STUDIO PAINT」が協賛

セルシスは一般社団法人デザイナーズスキル認証機構が主催し、経済産業省が後援する「第 3 回 World MANGA Contest」に協賛いたします。

▼詳細はこちら

http://www.dsco.or.jp/wmc/





「World MANGA Contest」は、日本のみならず世界各国からイラスト・マンガ作品を公募し、国内編集者とマッチングさせるコンテストです。優秀作品応募者には、マンガ編集部の担当がつき、プロデビューを目指すことができます。

本コンテストへの応募者には「CLIP STUDIO PAINT EX 3ヶ月ライセンス版」が進呈され、応募作品を制作する際に活用いただけます。また、各賞受賞者には「CLIP STUDIO PAINT EX ダウンロード版」を日本語版、英語版、中国語(繁体字)版、スペイン語版、フランス語版の中から、ご希望の言語のソフトを進呈いたします。

「CLIP STUDIO PAINT」は、1,000,000 人*1以上のクリエイターが使用した Windows/Mac OS X 対応のイラスト・マンガ制作ソフトウェアです。自然でスムーズな描き味と高解像度・多重レイヤーの作品も軽快に扱えるパワフルな処理能力を備えています。 最上位グレードの「CLIP STUDIO PAINT EX」は、自然でリアルなタッチのペンツール、多彩なペイント表現が可能な筆ツール、効率的に美しく着色するための使いやすい着色ツールに加え、複数ページの作品の管理機能や、作業効率と作品のクオリティを向上する多彩な機能を搭載しており、マンガ制作に最適です。

セルシスは、今後もコンテストへの協賛などを通じ、グラフィック分野のクリエイターを支援する様々な活動を行ってまいります。

*1 体験版ユーザーを含む

▼その他の協賛事例はこちら

http://www.celsys.co.jp/clipsolution/

第3回 World MANGA Contest について				
主	催者		者	一般社団法人デザイナーズスキル認証機構
協	賛	協	カ	・ヒューマンアカデミー株式会社
				・Human Digicrafts (Thailand) Co., Ltd. / ヒューマングループタイ法人
				・Human Academy Europe SAS / ヒューマングループフランス法人
				・株式会社ワコム
				・NHNPlayArt 株式会社
				・株式会社セルシス
				·株式会社PGN
				·FECO JAPAN(世界漫画家連盟日本支部) 他
審	査	協	カ	・週刊ヤングジャンプ(集英社)・マーガレット編集部(集英社)
				・月刊少年マガジン(講談社)・週刊少年マガジン(講談社)・別冊少年マガジン(講談社)
				・マガジン SPECIAL(講談社)・なかよし(講談社)
				・ビッグコミックスピリッツ(小学館)・ちゃお(小学館)
				・月刊少年エース(KADOKAWA)・ヤングエース(KADOKAWA)
				・月刊少年ガンガン(株式会社スクウェア・エニックス)
				・ガンガン JOKER(株式会社スクウェア・エニックス)
				・ヤングガンガン(株式会社スクウェア・エニックス)
				・ビッグガンガン(株式会社スクウェア・エニックス)
				・プリンセス(秋田書店)
				•comico(NHN PlayArt 株式会社)
				・読書のお時間です(サイバーエージェントグループ 株式会社 BookTable)
				・LINE マンガ(LINE 株式会社)
				·株式会社 MUGENUP 他
ス!	ァジ	ച –	・ル	応募期間 2015年9月30日(水)締切
				各社審査 2015年10月20日(火)まで
表	彰三	日力	時	2015 年 11 月 3 日(火) 表彰式・受賞者各社マッチング講評会
				ベルサール秋葉原 2F イベントホール
				東京都千代田区外神田 3-12-8 住友不動産秋葉原ビル

株式会社セルシスについて

セルシスは、グラフィック系コンテンツの制作・閲覧・流通を、IT 技術で支援するトータルソリューションプロバイダです。「CLIP STUDIO PAINT」等のイラスト・マンガ・アニメ制作ツールや、Web サービス「CLIP」を通じた、クリエイターの創作活動をサポートするサービスの提供と、電子書籍ソリューション「BS Reader」等のコンテンツの制作・流通・閲覧にまつわるソリューションを提供しております。

セルシスホームページ: http://www.celsys.co.jp/

「CLIP」セルシス公式 twitter アカウント: https://twitter.com/clip_celsys



© CELSYS, Inc. All Rights Reserved.

製品名および会社名はそれぞれの会社の商標または登録商標です。

(注)ニュースリリースに記載されている内容は報道発表時の情報です。ご覧になった時点で内容等が変更になっている場合がございますのであらかじめご了承ください。

お問い合わせ先

株式会社セルシス 広報担当 増川 聖子

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 4-15-7 パシフィックマークス新宿パークサイド 2F

TEL:03-5304-8861 / e-mail:press@artspark.co.jp

法人のお客様はこちら

http://www.celsys.co.jp/clipsolution/